

# 佩洛西窜访台北引起台海局势紧张

## 印尼支持一中政策 呼吁停止挑衅行动



美国众议院议长佩洛西于2022年8月2日窜访台北，抵达松山机场。

(本报讯)在美国众议院议长南希佩洛西对台湾进行窜访后激怒了北京，印尼政府呼吁美国和中国缓和印太地区的紧张局势。

“印度尼西亚对大国之间日益加剧的竞争深感担忧。如果管理不善，可能会导致公开的冲突和破坏包括台湾海峡在内的和平与稳定，”外交部周三在一份声明中表示。“印度尼西亚呼吁各方不要采取可能使局势恶化的挑衅行动。”

印尼被视为东盟事实上的领导人，雅加达

表示，世界“迫切需要所有领导人的智慧和责任，以确保维护和平与稳定”，并补充说印尼继续“尊重一个中国政策”。

据路透社报道，佩洛西在承诺“团结并赞扬台湾民主”后于周三离开台湾，她短暂访问是严重“挑衅”行动，北京声称台湾是属于中国的主权。

中国对美国25年来对台湾的最高级别访问表达了愤怒，在周边海域爆发了军事活动，召见了美国驻北京大使，并停止了从台湾进口几

项农产品。

据台湾国防单位称，中国计划中的一些军事演习将在台湾12海里的海空领土内进行，这是史无前例的举动，一位高级防务官员向记者描述，“相当于对台湾进行海空封锁”。据法新社报道，中国外交部长王毅周三誓言惩罚那些冒犯北京的人。“这完全是一场闹剧。美国打着所谓‘民主’的幌子侵犯中国主权。得罪中国的人将受到惩罚，”王毅在金边东盟外长会议间隙表示。

佩洛西无视中国的一再警告，周二晚间在未经宣布但受到密切关注的访问中与国会代表团抵达台湾，她说这表明“美国对台湾民主”的坚定承诺。“我们的代表团来到台湾，明确表明我们不会放弃台湾，”佩洛西告诉台湾“总统”蔡英文，北京指责蔡英文推动“正

式独立”，中国将这种行为视为触犯了国家的红线。

蔡英文说，正如法新社引述的那样，这个拥有2300万人口的岛屿不会被台湾近海的军事演习吓倒。“面对蓄意加强的军事威胁，台湾不会退缩。我们将继续坚守民主防线，”蔡英文在台北与佩洛西的一次活动中说。

她还感谢这位82岁的美国议长“在这个关键时刻以实际行动表明你对台湾的坚定支持”。佩洛西抵达台湾就在东盟会议开幕式前几个小时，这次访问引起了人们的关注。

东盟在解决缅甸危机方面存在缺陷，其完整性受到质疑，但由于美国和中国都是其重要伙伴，东盟再次陷入紧张的地缘政治局势。东盟发言人、柬埔寨副外长Kung Phoak表示，东

盟外长对“台湾海峡日益紧张的局势”表示担忧。

法新社援引Kung Phoak的话说：“我们希望各方尽最大努力缓和那里的紧张局势，避免采取可能导致紧张局势升级的行动并进行对话。”

Khung Poak在早期的简报中表示，东盟已准备好在“可能破坏该地区稳定的安全挑战”中帮助“调和国家之间的分歧并进行对话”。“我认为外长们将借此机会讨论并找到共同点，以便东盟能够为协调做出贡献，并就如何稳定台湾局势发表意见，”他说，正如媒体引述的那样。

中国外交部发言人华春莹周二表示，中国外交部长王毅将于周五出席东盟外长会，但不打算会见美国国务卿布林肯。(莉丽)

# 48个政党拥有“政党信息系统”

## 大选监督机构可以日夜进行监督

(本报讯)印尼大选委员会(KPU)表示，有48个政党拥有“政党信息系统”(Sipol)。48个政党中，40个为国家级政党，其余8个为亚齐地方政党。

印尼大选委员会专员Idham Holik昨天表示：“还有一个位于第40位的国家政党，即印尼统一崛起党。”

“政党信息系统”不再需要选举组织者，而是一个国家战略计

划。Idham说，互联网化的阶段是不可避免的，因此大选委员会必须跟随这些发展。

“我们已经与党的领导人讨论过，他们对政党信息系统充满热情，因为他们觉得有很多好处，”Idham说。

根据计划，Idham说，“政党信息系统”将与大选资讯网站(Intopemilu)整合。这意味着公众可以参与监督选举参与者登记候选人的过程。

政党的登记继续由大选监督机构(Bawaslu)监督。“这是否符合法律，是否符合在政党信息系统提交的原件。”大选监督机构主席Rahmat Bagja昨天说。

为了监督政党的注册过程，Bagja解释说，大选监督机构带来了40名成员轮流工作。Bagja说，考虑到新冠病毒的再次爆发，官员们还必须能够维持健康条件。在验证阶段，Bagja强调大选监督机构将24小时

工作，分阶段防范和防止欺诈。

大选监督机构成员Lolly Suhenty在单独会面时透露，政党登记和验证阶段的监督是2024年同时选举的第一个投注动力。因此，Lolly要求区/市一级的大选监督机构队伍立即连接每个现有部门并找出漏洞，以便最大限度地开展工作。

据他介绍，在作为2024年大选参与者的政党的登记和核查阶段

处理违规行为和解决争议，将是大选监督机构对公众的第一次考验。

“这是第一个投注动力。它需要准确性，尤其是在(监督)行政验证方面。它需要持久性。数据可以被识别，”Lolly说。

到昨天为止，已有15个政党记参选，大选委预料，可能超过40政党登记，但经过全面核查，合格参选政党或只有20个左右。(莉丽)